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Про затвердження міської цільової 

Програми підтримки та розвитку малого та 

середнього підприємництва Білгород­

Дністровської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки 

№ /ЧОL/, VII/ 

З метою забезпечення сприятливих умов для розвитку підприємницької 

діяльності, сталого економічного розвитку міста та розробки дієвих заходів з розвитку 

та підтри~1ки малого і середньо1·0 підприємництва у місті Білгород-Дністровський на 

2025-2027 роки , враховуючи рішення вико11авчоrо комітету Б ілгород-Дн істровської 

~~ іської ради від 20.02.2025р. №37 «Про схвалення ,1іської цільової Проrра,1и 

підтримки та розвитку малого та середнього підприємництва Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки», керуючись Законами України 
«Про розвиток та державну п ідтримку малого і середнього підприємництва в 

Україні». «lJpo засади державної регуляторної rюлітики у сфері господарської 

діяльності» та «Про дозвільну систему в сфері господарської діяльності». відповіюю 

до пункту 22 частини першої статгі 26, частини другої статті 42 та частини першої 
статті 59 Закону України «Про м ісцеве самоврядування в Україні». Білгород­

Дн істровська міська рада, 

ВИРІШИЛА: 

І. Затвердити міську ці,1ьову Програму підтримки та розвитку мало, о та 

середнього підприємництва Білгород-Дr nістровської міської територіальної громади на 

2025-2027 роки, (додається). 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань бюджету. фінансі в, соціально-економічної політики, інвестицій 

та ринкових відносин - голова ком ісії ВАРЕНИК Віталій. 

Секретар міської ради Олександр СКАЛОЗУБ 
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Рішення міської ради 

від 22.04.2025 р. № /JIOJ/ · //ІІІ 

МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА 

підтримки та розвитку малого та середнього підприємництва 

Білгород-Дністровської міської територіальної громади 
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з Продовження додатка 

1. ПАСПОРТ 

міської цільової Програми розвитку та підтримки малого та середнього 

підприємництва Білгород-Дністровської міської територіальної громади 

І. Ініціатор розроблення Програми Департамент економіки та розвитку 

інфраструктури міста Білгород-Дністровської 

;\,ІіСЬКОЇ ради 

Розробик Програми Департамс11т економіки та розвитку 

інфраструктури ~tіста Білгород-Дністровської 
міської ради 

Відповідальн11й вико11авець Відділ з тпань соціально-економічного розвитку 
Програми Департа~енту економіки та розвитку 

інфраструктури міста Біл1·ород-Дністровської 
міської ради 

Виконавці Програми ЦІ ІАТТ, Білгород-Дністровська філія Одеського 

обласного центру зайнятості ,_ 

Термін реалізації Програми 2025- 2027 роки 

Мета Програми І ]рограма визначає основні шляхи реалізації на 

міському рівні державної політики розвитку 
ма.1ого підприємництва у тісному зв· язку з 
державною регуляторною пол ітикою та політикою 
зайнятості населення з \Іетою ефективного 

функціонування підприємницького сектору та 

бі.,ьw повного викор11стання і1ого потенціа;1~ 

Загальний обсяг фінансових 3565.0 тис. грн. 
ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми. всього: 

зокре:\.1а: 

коштів бюджету Білгород-
Дністровської міської 
територіальної громади; 

інші джерела 

Очікувані результати виконання збільшення кількості заресстрованих суб·єктів 

МСП; 

зростання конкурентоспроможності малого і 

середнього підприємництва; 
збільшення рів11я зайнятості населення; 
ефектнвне функціонування інфраструктур11 

І 

І 

-----
підтримки метт 

- J 
10. Ключові показники ефективності покращення взаємовідносин між бізнесо,1 1а 

владою. зроста11ня довір11 між ниІ\111. на.1агоджен11я 

~1іжнародш1х контактів. фінансова підтоимка МСП 
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2. ВИЗНА ЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, 

НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 
Підприємництво та підприємницька діяльність є основою для соц~ально­

економічного розвитку та підвищення рівня життя мешканців громади. Перевагою 
підприємництва є його орієнтація на створення конкурентного середовища з рівними 
умовами для всіх його учасників. Швидке реагування підприємців на інновації та 

запровадження їх у свою діяльність забезпечить розвиток громади. 

Як самостійний елемент ринкової економіки підприємництво сприяє 
задоволенню споживчого попиту населення, робить певний внесок у збільшення 

обсягів реалізованої продукції та роздрібного товарообігу, представники малого 
бізнесу створюють продукцію першої необхідності масового вжитку, гнучко і 
своєчасно реагують на зміну потреб у сфері попиту і пропозиції. 

Слід зазначити, що мале та середнє підприємництво, як самостійне соціально­
економічне явище існує й розвивається в складних економічних умовах, стикаючись 
із безліч•-по проблем створених внаслідок повномасштабної збройної агресії 
Російської Федерації проти України та у зв'язку з процесом і.нтеrрації до ЄС. У 
зв'язку з цим Уряд схвалив Стратегію відновлення, сталого розвитку та цифрової 
трансформації малого і середнього підприємництва (МСП) на період до 2027 року, а 
також затвердив операційний план заходів з її реалізації на 2024-2027 роки. Нова 
стратегія є відповіддю на нагальні потреби бізнесу. Є інклюзивною і сприятиме 
бізнес-активності жінок, осіб з інвалідністю, ветеранів. Вона узгоджена з бізнесом, 
громадським сектором, експертами та міжнародними партнерами. Врахований і 
регіональний аспект. 

Позитивним моментом підприємництва є вирішення проблеми зайнятості та 
конкурентної заробітної плати, адже саме в малому та середньому підприємництві 
(МСП) створюються нові робочі місця та генеруються основні надходже1111я 
місцевого бюджету від діяльності місцевих жителів (туристичний збір, єдиний 
податок, плата за землю тощо). 

Враховуючи таку роль підприємництва, держава намаrасться здійснювати 
підтримку, у тому числі й через стимулювання ухвалення програм підтри:v1ки чи 

розвитку МСП на місцевому рівні. Реалізація державної політики розвитку малого і 
середнього підприємництва відбувається шляхом впровадження міської ці,1ьової 

Програми підтримки та розвит1<у малого та середнього підприємництва Бі111 ·uрu,ц­

Дністровської міської територіально·, громади на 2025-2027 роки (далі - Програма). 
Програма являс собою узгоджений за ресурсами, виконавцями і термі11аr--1и 

реалізації комплекс заходів, що реалізуються Білгород-Дністровською міською радою 
та 11 виконавчими підрозділами, і спрямованих на створення ресурсних, 

інформаційних, організаційних та інших умов розвитку малого і середнього 
підприємництва в місті. 

Програма визначає основні шляхи реалізації на міському рівні державної 
політики розвитку малого підприємництва у тісному зв'язку з державною 
регуляторною політикою та політикою зайнятості населення з метою ефективного 
функціонування підприємницького сектору та більш повного використання його 
потенціалу. 

У місті Білгород-Дністровському станом на 01.07.2024 року було офіційно 
зареєстровано 2109 юридичних осіб та 4135 фізичних осіб підприємців. 
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На підставі Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності» виконавчими органами Білгород-Дністровської 
міської ради постійно проводиться ряд організаційних заходів, а саме: 

затверджується щорічний план підготовки проектів регуляторних актів; 
здійснюється підготовка аналізу регуляторного впливу з обrрунтуванням 

можливості впровадження цілей, визначення очікуваних результатів та показників 

результативності по кожному проекту регуляторного акту; 

проводиться базове, повторне та періодичне відстеження результативності по 
кожному діючому регуляторному акту, з метою уникнення негативних ефектів від 
запровадження регуляторного акту. 

Основною метою Білгород-Дністровської міської ради та 11 виконавLJОГО 
комітету при реалізації своїх повноважень у сфері державної регуляторної політики є 
прийняття регуляторних актів, направлених на захист інтересів суб'єкті в 

господарювання та недопущення звуження їх прав та свобод. 

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» у місті активно 
працює Центр надання адміністративних послуг. Це постійно діючий робочий орган з 

надання адміністративних послуг шляхом взаємодії адміністраторів Центру з 
суб'єктами надання адміністративних nocлyr та представниками місцевих дозвільних 
органів щодо подання заяв та видачі документів дозвільного характеру, 
переоформлення, видачі дублікатів, анулювання документів дозвільного характеру. 

Основні завдання Центру надання адміністративних послуг: 

орієнтація на потреби суб'єктів звернення (заявників) та оперативність в процесі 
надання послуг; 

інформування суб'єктів звернення (заявників) про підстави та умови отримання 
послуг; 

спрощення для суб'єктів звернення (заявників) процедур отримання послуг та 
запровадження принципу «єдиного в1кна>>. 

Для здшснення матеріально-технічного та організаційного забезпечення 
діяльності ЦНАП створено управління з питань надання адм1юстративних послуг 
Білгород-Дністровської міської ради, яке несе відтювідальність за організацію 
діяльності ЦНАП. 

Чисельність працівників за штатним розписом становить 19 осіб, у тому числі 
керівник ЦНАП - начальник управління з питань надання адміністративних послуг. 
14 адміністраторів, З державні реєстратори, 1 спеціаліст з реєстрації місuя 

проживання. Тимчасово знаходиться в будівлі міської ради. 

Працівники ЦНАП мають доступ до Єдиного державного реєстру юридич11их 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державного земельного 

кадастру, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Єдиного державного 
демографічного ресстру. 

Центром надання адм1юстративних послуг надаються 493 види 

адм1юстративних послуг, в тому числі визначених розпорядженням КМУ від 

16.05.2014 №523-р., а саме: послуги Білгород-Дністровської районної державної 
адміністрації, послуги Білгород-Дністровської міської ради, послуги територіальних 

органів ЦОВВ та дозвільні документи, послуги соціального характеру. 

Інформація про ЦНАП Білгород-Дністровської міської ради розміщена за 

посиланням: l1ttp://cпap-bilgorod.org.ua/ 

Відповідно до статті 18 Закону України «Про зайнятість населення» та статті 24 
Закону України «Про місцеві державні адміністрації» з метою сприяння зайнятості 
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громадян, створення нових робочих місц1>, підвищення професійного рівня та 

ко11курентоспроможності економічно активного населення розпорядженням Одеської 

обласної військової адміністрації затверджено Програму зайнятості 11аселення 
Одеської області на 2024 - 2025 роки (далі - Програма). 

Програма є основним із інструме11тів регулювання ринку праці і нанравлена на 

розшире1111я сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості 

роботодавців у створенні нових робочих місць, підвищення професійного рівня та 
конкуре11тоспроможності економічно активного населення, підвище1-111я чобільності 

робочої си,1и на ринку праці, сприяння зайнятості rро\4адян, які потребуют~> . . . . . 
сощального захисту 1 11е здат111 на р1вних умовах конкурувати на ринку прац1, 

сприяння зайнятості громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

та районів проведення бойових дій, демобілізованих військовослужбовців. 

Відповідно до цісї Програми визначені основні напрями у роботі Білгоро;t­

Д11істровської філі[ Одеського обласного центру зайнятості. 
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державно1·0 

бюджету, коштів Фонду загаль11ообов'язкового державного соціального страхування 

на випадок безробіття. 

Розвиток підприєм ницької діяльності та ефективність його функціо11уван11я 

відіграє важливу роль у здійс11енні економічних реформ і с головною рушійною 

си,1ою, яка забезпечус формування стабільної еконо~1іки, зроста1111я рівня життя 

населення та вирішення соціально-економічних потреб громади. 

Останні роки з:v1усили підприєм11ицтво пристосовуватися до нових, більш складних 

реалій: запровадження карантинних заходів та ого,юшення на території України 

воснного стану і початку активної фази бойових дій. Це призвело до 1нач11их 

негативних наслідків для розвитку та діяльності підприсмництва через часткове або 

повне зуни11ення функціонува1111я частини підприємств, усклад11с11ня логістики. 

з11ижен11я ~~опиту та руй11уван1-1я ланцюгів поставок тощо. 

З метою виз11ачен11я внутрішніх та зовнішніх чинників, що стримують розви I ок 

підприємницької діяльності. проведено моніторинг показників суб'сктів \11алоrо I а 

середнього підприсмництва та визнаL1ено сильні та слабкі сторони. сприятливі 

:\Южливост1 та загрози розвитку: 

Сильні сто они позитивні 
І. Здатність :\1а.1ого підприємництва 

швидко адаптуватись до уNюв, що 

змінюються 

2. Прашення підпрнє~щів до економічної 

11езалежності 
З. Наявність об'сктів інфраструктури 

підприсмницької діяльності 

4. Бажання міської влад11 розвивати 

підпр1101ющ·1 во та прагнення до 

співробітництва з бізнесо,1 
5. Наявність навчальних закладів, які 

здійснюють підготовку спеuіалістів у 
сфері еконо,1іки. 

6. Високий потенціа,1 для розв11тку окремих 

напрямків піднриємшщької діяльності 

(пе омисловість. т тні 

Слабкі сто 011и негативні ак1 ори) 

І. Недостатньо розвинений середній 

бізнес 
2. Висока концентрація бізнесу в 

невиробничій сфері 

3. Низька інноваційна активність бізнесу 
4. Висока енергосмність виробництва 

5. Слабка конкурентоспроr.юж11ість 
продукції та послуг. Продукція 

підприо1ств оріснтована на 
внутрішній ринок. Складність 
процедури сертифікації товару 

6. Відсутність координації діяль11ості 
навчальних закладів з ,1іськраііонню1 

центром зайнятості щодо пілготовк11 

кадрів для ~1алого та середнього 

бізнес , 
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перевезення.туризм) 7. Дефіцит працівників певних 
7. Наявність у місті цільових програм кваліфікацій та професій 

8. Активізація спільних дій міськрайонного 8. Відсутність бази даних про наявність 
центру зайнятості та учбових закладів по віль1111х земельних ділянок для 
підготовці кваліфікова11их кадрів веде11 ня бізнесу 

9. Спрощення започаткування 9. Високий рівень конкуренції 

підприємницької діяльності. 1 О. Слабка інформованість бізнес-
І О. Покращення у сфері публіч11их партнерів про можливості 

закупівель. підприємств міста 

11 . Спрощення процедур надання та 11. Низький рівень співпраці (кооперації) 
отрима11ня дміністратнвних послуг у між суб'єктами малого та середнього 

ЦНАП бізнесу 

12. Незадовільниn фіна11совий стан 
суб'єктів МСП 

13. Наявність «ті11ьової» діяльнос гі 
суб'єктів підприємництва. 

14. Низький рівень купівельної 
спроможності населе11ня. 

15. Велика чут.111вість і вразливість щодо 
внутрішньо- і зовніш~1 ьо-політ11чю1х. 

еконо,1ічних. соціальних змін. 

Можливості (позитивні сторони) Загрози (негативні можливості) 
1. Розширення можливостей для І. Дія на території України воє1-111оrо 

міжнародного та транскордонного стану і ведення бойов11х дій. 
співробітництва 2. Сповільнен11я відновлення економіки. 

2. Підвищення попиту 1 1а автентичні та з. Підв11щення інфляційних процесів. 

органічні продукти дасть можливість 4. Непередбачувані зміни у 
експортуват11 продукцію місцевих законодавстві. 

суб'сктів МСП 5. Загальний кризовий ста11 еко11оміки 

3. Мож.11,вості активізації навчання та 6. Девальвація 11аціона.1ьної ва.1юп1 
перенавчання кадрів для 7. Збільшення в11утрішньої конкуре11ції 

підприсмницької діяльності (потужний 8. Збільшення вартості енергоносії 

освітній центр у ~1. Одеса) 9. Зниження якості кадрів через 

4. Зниження державних ал~1іністративних неrа111вні де:-.10графічні процсс11, 
бар'срів для розвитку МСП збільшить збідніння населення 
кількість суб·єктів МСП в громаді І О. Складна система отр11мання кредитів 

5. Перспектива збільшення місцевого 
бюджету (при забезпеченні подальшого 

для розвитку бізнесу. 

економічного розвитк\) 

Слід звернути увагу на різні проблемн і акценти у rосподарськ1и діяльності вже 

діючих та підприємцjв-початківців. Для перших. у більшості випадків. наrальню1 с 

здешсвлс1111я виробничих витрат та пошук нових ринків збуту, тоді як 1ючаткіrщі 

потребують інформаційно-консультаційної підтримки як роз1юL~ати власну с11раву. 

Ана.'Ііз дія,1ь1юсті суб'єктів ~1алоrо та середнього nідприє:\.111ицтва засвідЧ)С 

наявність ряду 11евирішсних системних проблем, які уповільнюють розвиток 

підприємництва на території громади таких, як: брак ква..1іфікованих кадрів. відтік 
робітничих кадрів за кордон. потреба в авто~1атизації виробничих процесів. низька 

ку11івель11а спроможність населення. відсутність податкових пільг для новостворених 

nідприо1ств. складність конкуренції з «тшьовим» бізнесом, незадов1,'Іь11с 
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забезпечення комунікацій11ої, інформаційної, консультативної сфери підприсмниuької 
діяльності, 11едосконала система підготовки та перепідготовки кадрів д.,я суб· скті в 

малого і середнього підприємництва. 

Таким чином, серед заходів підтримки суб'єктів МСП слід запроваджувати 

ко~rунікаuійні заходи для посилення діалогу між органами влади і суб'єктами МСП, а 

також більше підтримувати суб'єктів МСП на рівні громади через надання допо~юги 

на \1ісцевом) рівні і покращення роботи у сфері нагляду та контролю за 

забезпеченням законослухняності громадян і бізнесу. 

Охарактеризувати в повній мірі всі динамічні процеси та тенденщ1 розвитку 
суб'сктів МСП не дозволяє недосконалість механізму обліку та статистич1юї звітності 
МСП у громаді. 

Серед шляхів вирішення зазначе11их проблем можна вказати такі: 

гарантована довгострокова оренда земл і або приміщення у разі створе11ня 

підприсмцем значної кількості робочих місць, їх участі у заходах з благоустрою у 

громаді чи в реалізації проектів розвитку громади ; 

зменшення ставки податку на нерухоме \tайно. відмінне від земельної ,1.і.1я11ки 

для початківців на перше півріччя ; 

співробітництво освітніх установ, роботодавців та місцевих виконавчих 

органів, підвищення конкурентоспроможності спеціалістів, nо11у,1яризація робітничих 

професій та 11еренавчан11я у дорослому ві11і через стимулювання закладі в освіти на 
створення сучасних освітніх програм для забезпечення МСП кваліфікова11ою 

робочою силою; 

підвищення впіз11ава11ості продукції м1сцевих товаровиробників та 

стимулювання продажів у малого бізнесу; 

надання постійних відкритих консультащи бажаючим щодо 11роцедури 

започаткува11ня підприєм11ицької діяльності, коректного найму працівникі в, сплати 

1юдатків та зборів; 

інфор\І) вання щодо 

11ідтри ,\1ку розвитку да11ого 

фінансові програм и, гранти); 

джерел можливого зовнішнього фінанс) вання на 

підприсм11ицтва (діючі обласні, державн і та і11озе;..1ні 

покращення роботи щодо виведе1111я бізнесу з «т1111», у TO,\ty чис.1і й через 

виявлення 11еоформле11их працівників та притягнення порушників до 

відповідальності, збільшення оплати праці місuевю~и робо1одс:1вцями та пол іпше11ня 

у~юв праці. 11ідвищсння платоспромож1-~1ості покупців; 

,юсилити діалог ~1іж б ізнесом та ор1 ·ана~1и ~1ісцсвого самоврядува1111я () цій 

сфері ОМС повинні бі.1ьше приділяти уваги регуляторній політиці, здійснювати 

відстеження результативності чинних регуляторних актів, залучати суб·ск-1 ів 

підприємницької діяльності до участі в розробці та публ ічному обговоренні проектів 

регуляторних актів). 
Заходи Програми спрямовані на пщтримку пщприємниuьких ініціатив 

11еза.1еж1ю від статі, сфери дія;1ьності та з урахуванням еко11оміч11ого ефекту Д;ІЯ 

;,ержави та області. Підтримка, передбачена Програмою, налаштована на сприяння 

зайнятості населення. зокрема осіб з інвалідністю, ветеранів війни, внутрішньо 

переміщених осіб. 

Серед бачення розвитку \tіста \ІОЖна підкреслити, що громаді конче нсобхід11ий 

«продукт», я ким ми зможемо позиціонувати круглий рік (по прикладу Вилково 

Дунайка, нульовий км, Одеса - гумор, Львів - кава) та здоровий бізнес клімат. 
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З. ВИЗНАЧЕННЯМЕТИПРОГРАМИ 
Головна мета Програми це забезпечення підтримки малого та середнього 

підприємництва в умовах воєнного стану та після його закінчення, стимулювання 
розвитку суб'єктів господарювання, створення сприятливого підприємницького 
середовища в місті та запровадження нових ефективних форм співпраці влади 
територіальної громади та суб'єктів підприємництва, громадських організацій. 
об'єднань підприємців тощо задля покращення розвитку малого та середнього 
пщприємництва, економічного зростання громади та покращення якості життя її 
мешканц1в. 

4. ОБf РУНТУВАННЯ ЗАВДАНЬ І ЗАСОБІВ 
РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ 

Реалізація програмних заходів сприятиме збільшенню загальної кількості 
зайнятого населення та скороченню рівня безробіття, підвищенню доходів населення, 
збільшенню податкових надходжень від діяльності суб'єктів малого підприємництва 
шляхом проведення заходів з легалізації зайнятості населення, підвищенню 
соціальної відповідальності малого бізнесу, розширенню ринку товарів, робіт, послуг, 
підвищенню рівня правової та економічного грамотності, забезпеченню малого 
бізнесу підготовленими кадрами та створенню умов для самореалізації. 

Згідно зі статтею б 1 Закону України «Про місцеве са~оврядування в Україні», 
органи місцевого самоврядування мають право самостійно визначати напрями 
використання коштів, керуючись чинним законодавством України. Це право дозволяє 
місцевим радам гнучко і ефективно управляти ресурсами, орієнтуючи 1·х на найбільш 
актуальні потреби громади. 

Також, слід зазначити, що відповідно до роз'яснення Антимонопольного 
комітету України від 15.04.2022 року №1-рр/ДД, у разі затвердження надавачсм 
державної допомоги під час дії воєнного стану нормативно-правового акту, на 
підставі якого надається або може надаватися державна допомога, така державна 
допомога є допустимою для конкуренції. 

На основі наведених норм законодавства, прийняття міської цільової Програми 
підтримки та розвитку малого та середнього підприємництва Білгород-Дністровської 
територіальної громади на 2025-2027 роки є допустимим та обrрунтованим заходом . 

4.1. Основними завданнями Програми є підтримка малого та середнього 

підприємництва. Обгрунтування завдань Програми: 

4.1.1 [нформаційно-навчальні заходи для підвищення рівня інформованості 
суб·єктів МСП; 

4.1.2. УL~асть суб'єктів МСП в обласних, всеукраїнських, міжнародних 
виставкове-ярмаркових заходах, нарадах, бізнес-форумах та конференціях для 

підвищення їх впізнаваності; 

4.1.3. Співпраця з містами-партнерами для активізації підприємницької 
діяльності; 

4.1.4. Заохочення та відзнаки представниюв МСП для покращення 
взанювідносин влади з суб'єктами господарювання. 

4.2. Засоби розв'язання проблеми: 
4.2. І. Прийняття міської цільової Програми підтримки та розвитку малого та 

середнього підприємництва Білгород-Дністровської міської територіальної громади 
на 2025- 2027 роки; 
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4.2.2. фінансування заходів з підтримки суб'сктів МСЛ за рахунок м1ського 
бюджету та інших джерел фінансува11ня, не заборонених законодавством. 

Показники результативності наведе11і у додатку 2 до Програми. 

5. ОЧ ІКУВАН І РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
Виконання Програми сприятиме: 

збільшенню кількості заресстрова11их суб'єктів мсп. середнього 

підприємництва: 

збільшенню рівня зайнятості населення: 

покраще11ню взасмовідноси11 між бізнесом та владою, зроста1111я дов1ри \ІІЖ 

JIИt\J и ; 

зростанню конкурентоспроможності малого і середнього бізнесу. 

6. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 
Обсяги фінансування заходів з реалізації Програми становлять 3490,0 тис. грн., з 

яких у 2025 році - 930 тис. грн., у 2026 році - 1245 тис. грн., у 2027 році - 1390 тис. 
грн. (згідно додатку 3 до Програми). 

Фінансування програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за 

раХ) нок коштів бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади за 

кодами програмної класифікації видатків "1ісцевих бюджетів та виз11ачасться ) 
рішенні про міський бюджет на відповідний рік, видатки якої 1югоджуються ·3 

фінансовим у11равлінням Білгород-Дністровської міської ради. 

Також, для реалізації заходів програми, можливе залучення інших джере. 1 

фінансування, таких як: обласний бюджет, державний бюджет, гранти. спонсорські 

внески, благодійні кошти, інші не заборонені законодавством джерела фінансування. 

Розподіл коштів за джерела\<Іи фінансування може бути переглянутий і 

11ерсрозподіле11ий відповідно до фактичних l\ІОжливостей бюджету Білгород­

Дністровської міської територіальної громади та з урахуванням наявності залучених 

фіна11сових ресурсів. 

Бюджетні кошти перераховуються на відкриті рахунки в органах Державної 

казначейської служби України та на банківські розрахункові рахунки. 

Головним розпорядникам коштів бюджету Білгород-Дністровської міської 

територіальн()Ї громади ЩО/\О nидатків на реалізацію Про1-рами с Дспарта.,1сн 1 
економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Д11істровської міської ради. 

7. СТРОКИ ТА ЕТЛПИ ВИКОНЛНІ ІЯ ПРОГРАМИ 
Строк реалізації Програ,1и 3 роки з 2025 року 110 2027 рік. Програма реалізується 

в три етапи. 

8. КООРДИНАЦІЯ 

ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
Виконавцем Програми є відділ з питань соціально-економічного розвитку 

Департаменту еко110~1іки та розвитку і11фраструктури міста Білгород-Дністровської 

міської ради. Співвиконавцями проrра,1и є ЦНАП, Білгород-Дністровська філія 
Одеського обласного центру зайнятості. 
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Виконавчі органи міської ради, установи, організації, громадські організаu11 

підприсмців міста відповідальні за здійснення запланован их Програмою заходів. 

забезпечують їх реалізацію в повному обсязі та у визначені терміни. 

Заходи Програми можуть бути скориговані через внесення відповідних змін ло 

додатку 1 до Програми «Заходи з реал ізації Програми» з урахуванням реальних 

можливостей видаткової частини бюджету громади (визначається щорічно) та 11ри 

необхідності приведення Програми у відповідність до законодавчих, 1юрматив11<г-­

правових та інших актів. 

Координація за ходом виконання Програми покладається на ві.дділ з питань 

соціа..1ьно-еконо.,1ічного розвитку Департаменту економіки та розви1 ку 

інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради, який щорічно звітує перед 

Білгород-Дністровською міською радою про результати виконання Програми. 

Підготовка звітів про виконання Програми здійснюється відповідальним 

виконавцем у строки та способи, визначені Порядком розроблення, фінансування, 

~юніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання. 

Контро,1ь за виконанням Програми здійснює міська рада. 



№ 

з/11 

1 

-

І.І. І . 

1. 1.2. 

1.2. 1. 

Зміст 
Строк 

ВІІК0113LШЯ 
заходів 

заходу 

2 3 

ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ ... - - - - - - - - - - - - -

Додаток 1 
До Програми підтримки та розвитку малого 

та середнього 11ідприсм11ицгва Білгород­

Дністровської ,1іської територіальної 

гро:-.1ад11 на 2025-2027 роки 

Обсягп фі11ансування по 

роках, 

В11конавні 
Джерела ТІІС. rрн. Очікуваний результат 

фіна11суван11я 
2025 2026 2027 Всього! 
f)iK рік рік 

4 5 6 7 8 9 І 10 
І. Забсзnече1111я реаліза ції в 1·1юмаді державної регудятор11ої nоліт11ю1 на місцевому рівні, 

с11рощс11ш1 та пр11скоре1111я реєстрацШ1111х і дозвільно-поrоджув~шьннх процедур у сфері господарської діяль1 юсті 

І. І. Забезпече1111я дотр11.11а1111я ІІ/JІІІІІ(ІІІІів дерJІсnв1,ої pez,·.111111op110I' 110.1ітик11 1• сфері 10с1tодарської дія.1ьиості 
Планува1111я діял1,1юсті з Щорі'ІНОДО Відділ з п,пань Фі11а1-1сування не потребус Підв11ще1111я 

Підготовки проектів 15 грудня соціаль110-економіч1юго і нформова11ості 

Регулятор1-111х а", ів, розвитку r1редстав11нків МСП щодо 

оприлюднення на сайті - - - - стратегій , манів та 

міської ради заходів, 11аттравлен11>. 1-1а їх 

реалізацію, що 

передбачають регуляторні 

ВМИВІ1 113 ПідПDИСМІІІІЦТВО 

Висвітлс1111я у засобах масової Постійно Відділ з 11шань Фі1-1ансува1111я не Підвищення 

і нформації держав~ ~ої проrя1 0\І дії соціальІІО-СКОНОМі'І ІЮГО потребує і, 1формованості 

регулятор11ої no:ii111к11 у сфері Програш1 розвитку представн11ків МСП щодо 

господарської діяль11ості 11а - - - - стратегій , планів та 

місцевому рівні ·шходів, направле11их на їх 

реалізацію, що 
передбачають регуляторні 

ВПJІ І1В~І на підлРИЄМІ-ІІЩТВО 

1.2. Забетече1111н дотр11.11а,111н п .11істі в11.11ог Зако11у УкраІ"111 «ІІро aд.11i11icmpt11mumi 11ос.1угш) від 06.09.2012 року N.1 5203-1'/ та в11ко11а11111111ідщкош111х 
ІІОР.І(QІ//1/8/ІО-ІІр(І(J()/І/І.\" актів. l'Xfl{L/Є//1/X 11а його 81/KOI/QI/I/II 

Забезnе'Іс1111я 11ада11ня Пос1іf11ю І tентр нада1111я Фі11ансува1111я не - - - - \ Іі,1вище11ня задоволеності 



ІЗ І Іродовжс1111я 1ющпка 

~ --- ---
І ад,1ініс1 ра 111н1111, ,юслуг про І ЯІ ом Jtiї ад.,1 і11істрап1вн11, , юслуr rютребус [ иредо,ав"'";, МСП 

відповідно ДО ВІІМОГ ЧШІІ\01'0 Програ~н~ (ЦІІАІ І ) якістю та кількіс1ю 
закоrюдавства. адміністратнвнн, rюслуr, 

що надаються в UНЛ П 

Бсзбар'срю1й досrуп до ІlостіІ1но Центр 11адання Фінансува11ня не Підвищеr111я 

і11фор,1ації для суб'сктів МСП протягом дії ал.міністра rивних послуг потребус і, rформованості 

1.2.2. про с11стему на,;н~1111я Програ\Іи (ЦНАІ І) - - - - представ1шків МСП щодо 

адміністрат11вю1, послуг процесів надання 

адМіІ-tіСТРаТІІВНИХ ПОСлуr 

Забезпечення до I р11,1ання в Постійно І (ентр надання Фінансування не Зменше1111я термінів видачі 
,1істі в11моr Закону Украї1111 протягом дії адміністрап1вю1"х послуг потребус документів дозвільного 
«Про дозвільну снстему у сфер Програми (ЦНАП) характеру у сфері 
,·осподарської діяльності» 1 оеподарської ді ял ьності 

за пр1111W1ПО\f «Єд11110ГО 

1.2.3. - - - - вікна» через ЦНАП 
Збільшення кількості 

суб'єктів МСП, що 

започаткували влас11у 

справу або почали 
працювати в новій сфері 

економі•~ної діяльності 

Лнкеrування суб'сктів Щоквартальн І (ентр надання Фі11ансува11ня не r Іокращення 
11ідпр11см 111щтва щодо якості про·, ягом дії адміністративних гюслуr потребує взаємовідносЮJ суб'єктів 

1.2.4. 
надаш,я алмініс1рапшю1х Про, ра~н1 (ЦНАП) 'v1СП і влад11 

- - - -
Підвищення якості послуг 

11адання ал.міністра, 11вних 
послуг 

11. Орга11ізацііі11а, інформацііі110-консульта111вна, 
11авчаль110-мстоднч1rа nідтрнм"а суб'сh.-rів малого і середнього nід11р11єм111щтва 

2. 1. Удоскошие1111я ІU1вчад1,110-.11етодич11ого )(Ібез11ече1111н СJ'б'єкті11 гос11одарювштн 

Проведення інфор,1аuійно- Пості!tно Відділ з 111гrань Бюджет Біт о род- І Підвище1111.я рівня 

11авчальІІІІ'- заходів (семінарів, ПрОТЯГО\І дії соціаль1ю-економі11ноrо Дністровської міської інформованості суб'сктів 
2.1.1. кругли"х столі в. бр11фінгів) з Програми розвитку, ЦІ ІАП тернторіаль11ої громади, 100,0 100,0 100,0 300,0 МСП щодо вказаних 

представннкам~1 бізнесу КОШТ\1 між11арод питань 

ІІОЇ технічної ДОПОМОГІ1 

2.2. ІнІ/юр.11m1ій110-ко11с1•.и,111а11111вна ma i11c111111111•t(iti11a 11ід111рu.11кіl с 1·б 'rктів .щ1.1010 та серед11ього 11iд11pur:1mm(mвa 
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-----,- Н;ща11ня консульт:щііі і'З І Іостіііно АіддІ,І З І ІІІПІНЬ Ф1на11с) ван11я не Іlі.LІ.RІІЩСІІІІЯ рівня ~ 
законодавчо-1юрмат11вно1 о про1яго~1 дії соціа.'!ь110-еконо,1ічноrо потребус інфор\\Ованост і суб'єктів 

рс1уmова11ня діяльності Про, рами розвнтку, ЦІ )АЛ мсп щодо умов ведСІІІІЯ 

2.2.1. 
суб'сктів МСІ І та змін до nідприСМНІЩhКОЇ 

нього. особm1востей - - - - діяльності 
·.щіІ1с11сння перевірок суб·сктів 

господарювання 

контролююч11\\11 opra11a~111 

Безбар 'ср1111й дОСТ) п до І Іостіnно ЦІІАП Фінансування не Підвищення рівня 
інформації дm1 суб'ск1 ів МСП протягом дії потребує інформованості суб'єктів 
про діяльність ЦНЛП, у тому ГІроrрам11 МСП щодо умов ведеН11я 

2.2.2. чнслі й •tерез платформу - - - - підпр11є,1ницької 

«Дія. Центр» діяльності 

Підвищення якості 

надання адм і 11істра111вн11х 

nocлvr 

І нформаuі ііно-профілакт11чна Постійно Відділ з питань Фінансування не 

робота комісії щодо nротя гом дії с0Ltіал 1,1ю-ско11ом ічноrо потребує 

легалізації зай11ятості Програми розвитку, комісія з 
Підв11щення обізнаності 

насслен11я питань додержан11я 
щодо відповідальності за 2.2.3. законодавства про - - - -

працю щодо лсгалізаuії 
порушення трудового 

заіінятості 11аселс11ня та 
зако11одавства 

забезпсчен11я внпла111 
заообіт11ої nлап1 

2.3. Робота .11іської Рад11 11ідпоиг.11ців 
ІІід1отовка ·1а обrоворс1111я Постіііно Відділ з 111,тань Фінансування 11е Підошuення рів11я 

11росктів НО))М<ІТІІВІІО- протягом дії соціально-економічно, о потребує інформованості суб'єктів 

11равов11\ актів міської радн. Програми розв,пку, МСП щодо у,юв ведення 

2.3.1. 
111па11ь з розв1пку малого і міська Рада під11р1tсмців -
ссред111,оrо 11ідnр11смництва в 

- - - nідпрІІЄМІІf1ЦЬКОЇ 

діяль11ос1і 

громаді Підв11щен11я якості 

норматив,ю-правови, 

актів місцевого рівня 

І Іідrотовка пропоз1щій до Постій110 Відділ з ПJtтань Фінансування не Підвищення рівня 

нормап1вно-11равов11, акті о протягом дії соціаль1ю-економіч1юго потребус інформованості суб'спів 

2.3.2. 
щодо проблема~ 11к11 МСП Програм11 розо11тку, МСП щодо умов ведення 

міська Рада під11р11смців - - - - nідnрІІЄМІІЮ{ЬКОЇ 

діяль11ості 
Підвищення якості 
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нормап1в1ю-правов11, 

аюін національного рівня 

2.4. Ак11111віза11ін і11вес1111щій1101· та в11с111lиJково-я,шат-овоІ· дія.1ь11ості с1•б 'о,:тів .11а.1ого та сеоедиього 11ід11vио1111щтва 
Організація міс1,1шл за,одів з Постійно І311конавчі орга~111 Бюджет Білгород- І Підв11щення вnізнава1юсті 

метою нала1·011жсн1tя протягом лії Білгород-Дністровської Дністровської міської МСП Білгород-

"1іжнародн11, контактів та Програ,111 міської рад.11, відділ з територіальної громалн. Дністровської громад11 в 

співробітн1щтва, участь у питань соціально- кошп1 ,1іжнарод1юї межах області, Україн11 та 

спільн11х проектах і програмах економічного розв1п/\')' технічної допомоги за кордоном. 

з інозсм1-1им11 п1 Зростання внутрішнього та 

2.4.1. 
між~ ,ародним II організація~, н 

100,0 150,0 150,0 400.0 
екс1юртно-імпортного 

товарообігу між 
під11р11смствами МСП та їх 

коtn·раrентами 

Збільшення кількості 

суб'сктів МСГТ, що 

займаються експортно-
імпоотною діяльністю 

Постійне оновлення та Постійно )1еnартамсш економіки Бюджет Білгород- Підв11щення впізнаваності 

пош11рс11ня серед поте1щі1llіІt\ протягом дії та рОЗВІІТК) Дністровської міської МСП Білгород-

інвсс·1орів інформації щодо Програ"" і нфраструкrур11 мі ста територіальної громад11 Дністровської громад11 н 

2.4.2. інвес 11щіііної приваб1111вості 50.О 70,0 100.0 220,0 межах області, Украї1111 та 

міста. за кордоном. 

Зростання сум інвеспщіН, 
що залучені в МСП 

Участь делегацііі в11конаuч11, Постііі1ю Дсnарта\Іент економік11 Бюджет Білгород- Підв11щення впізнаваності 

органів місцевого протягом дії та розв11тку Дністровської міської МСП Білгород-

самоврядування у публі•11111х Програм11 інфраС'1рукrур11 '1іста територіальної громад11, Дніс гровської громалн в 

2.4.3. захода, еконо\Іічного ,а кошт11. не заборо1-1ені 50,0 100,0 100,0 250,0 межа, області, УкраХ101 та 

інвеспщійноrо сnрямуnа11ня. законодавством за кордоном. 

Зрос,зння сум інвестицій, 

що залучені в МСП 

Залучення суб 'сктів \\МОГО та Постіііно Лепартамент економіки Бюджет Білгород- Підв11щення впізнаваності 

серед111,оrо підr1р11єм111щтва до г1ротяго~1 дії га розвн~ку J{ністровської міської МСП Білгород-

2.4.4. :r •1асті н облас1111,. Програм11 і 11фрастр:r кrур11 \І і ста тер11торіальної гро,1ад11, 50.О 100.0 100,0 250,0 Дністровської громад11 в 

всеукраї11ськ11,, міжнарод11их державнніі бюджет, межа, області, України та І 
в11ставково-ярмапков11, КОШТІ\ МТД, за кордоном. 
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- І Зростання ~нутріш11ього та і за,о,tа '-, нарада:-. бі111ес- і11ші KOIUTlt, не 
фору"ах та конференціях. 'Шбороне11і екс 110ртно-1 м портно го 

33КОІІОдаВСТВОМ товарообігу ,1іж 
підпр11ємствам11 МСП та їх 

ко11траrе11та.\11t 

Збільше11ня кількості 
суб'скrів \1СП, що 

займаються експорт11O-

і~tпорпюю діяльністю 

в ІІГОТОВЛСІ І І ІЯ реклам ІІОЇ Постійно Дспарта,1с11т еко1юмію1 Бюджет Білгород- Підвнще1111я впізнаванос~ і 

продукції, відеорот1ків, протягом дії та розв11тку Л1-1істровської міської МСП Білгород-
презешацій1111Х матеріалів та І Ірограм11 і11фраструк~ур11 ,1іста 1сриторіа.nьної 1·ро.\fад11 Дністровсько'і громади в 

пр11дбання теХJіі•11111х засобів межах області, У"-раїн11 та 

2.4.5. дJІЯ представлення міс1а на 50,0 100,О 150.0 300.0 за кордоно\1. Спрнянttя 
форумах, круrт1, столах, розвитку 

семінарах. конкурсах, зов11ішн.ьоеко1t0"'1ічн11х 
ярмарках, 1 ощо відносин місцевих 

підлр~1ємців 

Організація 1 а проведе1111я Постій1ю Лсnар1амент економік11 Бюджет Білгород- Підв11ще11ня впізнаваності 
за,одів з представ,шка\111 11ротя1 ом дії га розв11 rку Дністровської місько·і МСП та ОМС Білгород-
МСП та ОМС із міст- Програми інфраструкrурн міста територіальної громад, , Дністровської громадн в 

партнерів для ахт11візації межах області, України та 

2.4.6. підпр11смниuької діяльності 100,О 150,0 200,0 450,0 за кордоном. 

Спр11я11ня розв11т"'У 
зовніuтьоекономіч 1 111х 

відносин місцсвнх 
підпD11ємців 

ІІІ. Рссурс11а, фіюшсово-1-:рсд1п11а 1 а і11 вест1щііі11а 11 ідтрю1ка суб'о..-тів ,1а.ІJ0 1·0 і середнього підпр11є:ш111цтва 
З. І. ЗабеJІІече1111я ре{L 1іза14ії держав1111х ma об:1ас1111х 11рогра.11 иа .11іс14ево.11J' рівні 

С11р11Я111~я у•1асті суб'сктів Пості11110 Відділ '3 mn а1-1ь ФінаJ-Jсування не Зростан.ня кількості 

підпр11смю111тва у державній протягом дії соціаль,ю-сконом іч ного потребує суб'єктів МСП 

3. 1. 1. програмі фі 11а11сової Програ\111 розвитку - - - - Зростан.ня обсягів 
пjд грим кн «достуn11і кред11111 внроб111щтва та прибутків 

5-7-9» суб'єктів МСП 

Бсзбар 'ср1111й доступ до Постіі1110 Вілділ 3 п,паt,ь Фі11ансуваю1я не Підвнщен11я рівня 

3. 1.2. 
і11форм.щії щодо о,1ержа11ня протягом дії со, tіаль,ю-економ іч ного потребує обізнаності МСП 
гра11тів за державною Програми 

- - - -
роз II ИТh')' 

про11Jа,10ю єРобота 

~ 
1 
~ Безбар 'rрн11і1 ;1ос1) 11 до Постіі1110 Відділ з п1па11ь Фінансування не Зниження креднтно1·0 

.,_ ,., І інформації що,1.O 11ільго11ого ппотяго,, дії со, 1іа.1 ь,ю-еко, ю,1 іч ного поmебvс 
- - - -

11авантаже1111Я на МСП 
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І крсюттування ~1СІ І 110 Іlро1-раш1 розв11тку 

1 1 lрограмі розв11тку 
ко111-.') рентоспроможності 

І малого та середнього 
підnр11смн\.щтва в Одеській 

області 

3.2. Забез11ече1111я фі11а111.·опоІ" 11ідтр11.11к11 ро1011111ку .11а.1ого і серед11ього 11ідщтс.ш1111(111ва оргшuL1111 .11іс1(евого са.,,оврядувштя ma іитих дJ1серел фі11а11сува1111я 
пе заборо11е1111х ч11111111.11 1ш<0иодавство.11 

І Підтримка Постій110 .Цспартамс11т сконом і к11 Бюджет Білгород- Покращення 

І енергонезалежності місцевого протя1 ·ом дії та розв,rrку Д11істровської міської взасмовіднос1ш суб'є1-.-тів 

3
_
2

_ 1 _ біз11есу (1 рад1_щій11і та Проrра,111 і11фрастр) ктур11 міста територіальної rромадн 
200,0 200,О 200.О 600,0 

МСП і влад11 

І альтсрна, 110111 джерела та інші не забороне11і Зростан11я кількості 

І еІіерrїІ) законодавством джерела суб'єктів МСП 

d>і11ансvва11ня Розвиток суб'осrіо МСП 

І Пошук можmшос 1сіі та Постіі1110 )\спартамеІІТ економію1 Фі11а11сува11ня 11е Покраще11ня 
сmв11раця з м1жнарощн1м11 протягом дії та рОЗВІІТК) потребує в1ас\ІОВід1юс11н суб'є1-.-тів 

І орrа11ізаціям11, фо11;щм11, Проrра,111 інфраструкrури міста МСП і влади 
З.2.21 фіна11сов11ш1 і11сп1туція_м11, - - - - Зростання кількості 

спрямова11им11 на матер1аль110 суб'єктів MCfl 
техніч11у та консультацій11у Розвнток суб'сктів МСП 

ІІіJПРІІ\ІК) 

Фіна11сова під~-р11мка малого і Постійно Ле11артамс11т еко11омію1 Бюджет Білгород-
середнього nідпр11сш11щтва 11а протяrо~1 дії та рОЗВІІТК) Дністровської міської 

3.2.3. 
розв11 гок за rрашовою 

державною програмою 

llporpam, інфрас 1руктурн міс1а тер11торіаль11ої rро\ІадІІ 
- 35,0 40,0 75,0 

«В.·~асна справа», що отримали 

гранту ЦЗ 

З.З. С11роще1111я дос1111·111· о•б 'сктів .1ш.1ого 11ід11р11с.1111u1(1t1ва до оес1·осноf бази .11іста 

Створення умов дпя І Іостійн.> Управління КО\1)'Н!lЛЬНОЇ Фінансуван11я не Локращен11я 

постійного досrупу суб'сктіо rrротя ГО\\ дії власності потребус взаємовід11ос1111 суб'єктів 
МСП до інформації, Програ~111 МСП і влади 

З.З. І . 
11еоб,ідної для вnроuаджен11я 

- - - -
Розu,пок суб'єктів МСП 

1-осподарс1,кої діяль11ості 

(шодо ~1ай1юв11, об'є1пів, які 

пропо11у10ться для продажу 

або передачу в орендУ). 

3.4. С11р11я1111н безробі1111111.11 в оргtmізаІ(ії вшс1101· 11ід11р11с.1111111(ької дія.1ь11ості 
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І І нформува1111я про надання-
--- -

202-1 Одеськиі1 Обласний бюджет До;щткова ,ютнваuія 

І дощн кооої маrеріаль1юї 2025 облас11111111снтр для 11рацевлаш~ува1111я 

підтр11мк11 на безrюворотніі1 зайняrості внутрішньо 

І основі Одеська ОДА 11среміщен11х осіб. 
для розв1п1,.-у підr1рнємниuької За одно,·о 

3.4.1. 
діяль1-юс rі особам, які - - - - працевлаштова1юrо 

працевлаuповують ІЗПО надається 

внутріш11ьо матеріальна допомога у 

персміщсю1х осіб за розмірі І О тис. грн . 
направлен 11я м 

служби заі1нятос1 і. 

І нфор\\ування щодо ПостШно Бі,1rород-Дністровська Фонд Зроста11ня кіпькості 

компснс,щії роботодавцям у про1ягом дії філія Одесько~ о заrаль1юобов'яжового робо1 1их місць у сфері 
роз,1ірі єд11ноrо соціального Програ,111 обласного це1~тру державного соніапь1юго мсп 

в1 1ес11.-у 1ш загальнообов'язкове заі1ня, ості страхування на випадок Зростання обсягів 

3.4.2. державне соціальне бс1робітгн Українн - - - - виробн 1щтва та прибутків 

стра,,ування за суб'сктів МСП 

nрацсв11аu1~ування 

безробітн11х осіб 1 1а нові 

робо•1і місця . 

Сnр~1яння організації 2024 - Одсськні1 обласний Фонд Спр11ян11я заЛнятості 
підпр11см 11нцької 2025 рОІШ центр зайнятості заrаль1юобов'язковоrо населення, створе11ня 

3.4.3. дія11ь1юсті шляхом ~1адання державного соціального - - - - нов11х робоч 11х місt(Ь 

м ікрогрантів 11а створення або страхування на внпадок 

розв11ток власного бізнесу безробітгн Україн11 

4. Підв11щсш1s1 я 1~ості людського юшіталу та сnрш11111я розв11тку особнстості nід11р11смця 
4.1. Поо.шmій11а 11 ід111ои.11ка сvб'сктів M CJJ 
Орга11ізація проведення Щорі'ІІІО Відділ з пн~ ань Бюджет Білгород- Зростання престижності 

уроч11стих заході в ·з нагоди НрОТЯГО\1 дії соціально-економічного Д11істровської міської роботи у сфері МСП або 

4.1.1 . 
професійного свята Дня Програ\111 розв11п,1 тер11торіаль11ої громади 

зо.о 40,0 50,0 120,0 
самозайнятості 

підпр11смця та відзначення Покрашення 
кращ11, підпр11смuів міста взаємовідносин влади та 

суб'сктів МСП 

Темат11чн і 11роведс1 111я Щорі•1но Відділ з шпш1ь Бюджет Біт-ород- Покращен11я 

KOl!k') рсів та відзначе111~я 11ротяrо\\ лії соніаль1ю-е~-.ономіч1юго Дністровської міської взасмовіднос1111 влад11 та 

-1. 1.2. 
кращ~1, підлр~кмців у Іlрограмн ро1в1пку rср~tторіальної I ромад~1 

100,0 100,0 100,0 300,0 
суб'єк1 ів МСП 

конкурсі Збільшення рів11я 

за,1учсності суб'скrів 

мсп ДО РОЗВІ1ТКV міста ra 
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І полі11111ен11я умов 

прож11вання в 11ьО,'1\ 

Спр11я 111111 орrа11ізації І І остіііно 13іміл з п11та11ь Б~одже I Біт о род- Покраще1111я 

11ровсдсн11я в11ставок - протя 1 0,1 дії соціал1,но-скономі'І11Оrо Д11істровської міської в1ає,ювід1юсин влал11 та 

4.1.3. 
ярмарків місuев11х Програми розвн I ку. КП тер1поріальної rромад11 

60,0 60,0 60,0 180.0 
суб'єктів МСП 

товаров11робн11кі в «Зроб.,с~ю в «Акермантуріносст» Зростання кількості 

Білгород-Дністровському/ суб'єктів МСП 

Акермані» Зростання сvб'сктів МСП 

І Іровсдення ко11курс> на Щорі 11но Відділ з п 11тань Бюджет Білгород- Зростання прест11жності 

кращ11й місцевш, продукт (за протягом дії со1 tіаль1ю-економ ічного Дністровської міс1,кої роботи у сфері МСІ І або 

4.1.4 . 
напрямкащ1), у тому числ і й Проrра~111 розв11гку тер1поріа.1ь11ої громад~• 

40,О 40,0 40,0 120,0 
самозаіінятості 

в~11·отовле1ІНЯ промонійної Зростання кількості 

продукції (відеорол111щ суб'єктів МСП 

d>ласрн тощо) дня пеоеможнів 

4.2. Під10111011nа ma 11ідв11ще1111н ква.1іфіка11ії 1шдріа д.111 сфери МСП 

f Іровс,1ен11я інфор~~аційн11, Постійно Білrород-Д11істровська Фінансування 11е Підв11щен11я 

семінарів для роботодав11ів - лротя1 ом дії філія Одеського потрсбус інформова11ості орrа11ів 

4.2.1. 11ідпр11є,щів у сфері Проrрамн обласного центру . . . . влад~• та суб'єктів МСП 

зайнятості зайнятості Зменшення кількості 

безDобіТНІ1'( 
Сприяння професій_иій Фі1~ансування не 

оріснтації молоді в умова, Управління освіти, потребу< Зроста1 111я кількості 
р11нкової економію~ та в11борі Постій1ю Білгород-Дністровська суб'єктів МСП 

4.2.2. майбутньої професії чсре1 протягом дії філія Одеського . . . . Зменше1111я відтоку молоді 

і11фор,1ацій11і К)'ТОЧКІІ служб11 Проrра\111 обласного центр) з rpoмa,.rut через заnня, ість 

заі11-1ятості в освітні, закладах заІ'інятості у сфері МСП в громаді 

\\і ста 

Всього: 930.О 1245,0 1390,0 3565,0 

Примітка: 
І . В 11~афі 5 «Л,жсрела фіиа11суоаншш 111-азуються джерела рссурсіо, за ра.\уtюк яких буде ~н11ю11уоа1нся За'І.Їl\ (11ержаnш1й. облас1111іі, ,1ісью1іі бюджен1, і11ші джерела крслитні 

рссурс11, ко111н1 суб'сктів 11ілпр1101111щької діяль,юсті. кош111 нассле1111я тощо). 
2 У RІІІІМку. ЯКЩО ВІІКОН3ІІІІЯ ОК[)С\Нl'І. ·шходів ІІС ІІОtрс.-бу( ІJКШ!JІСІІНЯ коштін, а ГОJІОВІІІІЙ в11конаос11ь 11porpuм11 RCC ОДІІО вважас 11собхід1111м Ї'І. ВКЛІ()'ІСІІІІЯ ДО 11роrра~ш. ЩО ВІІЛЮІе 

,ш за1 ал1,11і ре:Jульта111 про1рам11, у гrафі 5 «Джерела фіна11супа1111ю> за1начаm,ся «фі11а11су11а1111я не 1юrоебус». 
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Долаток№2 

До Програм 11 підrримки та розвитку 

малого 1 а серсдш,ого підлриєм11ищ ва 

Білгород-Дністровської міської 
територімьної громади на 2025-2027 роки 

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

Вихідні І етап 

Ощшuця 
дані па 011ко11а1111я 

Назва показника 
впміру 

поч~пок r1 :>0rрам11 
дії 2025 2026 2027 

11рогра1ш1 рік рік рік 

2 3 4 5 6 7 
1. Показники витРа1 

Обсяг видаткі в на проведення заходів тис. грн. 0,0 590,0 870,0 1010,0 
Обсяг вищпків на під,гримку снерrонезалсжності мі сцевого бізнесу ТИС. rрІІ . - 200,0 200,0 200,0 

Обсяг видатків на с11івфі11а11суван11я за грантовою державною 11рограмою «Влас11а справа», тис. грн. - - 35,0 40,0 
що надасrься Бі,1город-Д11істровською філіею Одеського обласного цСНтРУ зайнятості 

Обсяг видатків 11а проведення тематичних конкурсів тис . грн . о.о 140,0 140,0 140,0 
ll. Показники продук,у 

Кількість за11ланованих заході в заходи 6 2 1 2 1 2 1 
Кількість суб'єктів 11 ідприємниuна, яким планується надап1 підтримку енер1 о незалежності ОД. о 20 20 20 
місцевого бізнесу 

КіJІ ькість суб'єктів П !ДІІJ)ИСМІІИЦГВЗ. яким 11ланусться надати фінансову підтримку на ОД. о о 7 8 
ро'Звиток за грантовою ,LІ.ержавною 11роrра:\юЮ «Власна с11рава», що надас, ься Білгород-

Дністровською філіею Одеського обласного центру зайнятості 

Кількість запланованих конкурсі в осіб о 5 5 5 
ІІІ . Показнию1 ефективності 

Середній обсяг в11Трат на r1ровсдсння одного за'Ходv тис. грн . о 27,9 42.6 50.0 
Серсдніі1 обсяг Фі11а 11сово·111ію рнмки 11а одного суб'екта МСІ І на с11ерrо11с1алеж11іс rь тис. грн . о 10.0 10,0 10,0 
Середній обсяг Фінансової підгр1н1 к~1 на одного суб'екта МСП 11а «Власн) справу» тис. грн. о о 5,0 5,0 
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4. ІссрС1tІІій обся1 ВІІ грат 11а провсдСІІІ ІЯ одного ко11курсу ------ І -;=;:;-z. р11. І о 128,0 128,0 128,0 
1--------,------ -------- IV 1 Іоказники яко_с,_·_і ------,----

1. І ди11а,1іка 1бі,~ьшс111~я кількості субсктів МСП І %--~І --0-~І+-2-~І-+-з-~1+_4_------JІ 
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Додаток З 
До Програми підтримки та розвитку 

малого та середнього підприємництва 

Білгород-Дністровської міської 
територіальної громади на 2025-2027 
роки 

РЕСУРСІ ІЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

(оріє11тов11і обсяги витрат. які пропонується залучити на виконання Лporpal\111L _ 

Джерела 2025 рік 2026 рік 2027 рік 
Всього обсяг 
фінансування 

фінансування (тис.грн.) (тис.грн.) (тис.грн.) 
(тис.грн) 

Обсяг ресурсів 
всього: 930,0 1245,0 1390,0 3565,0 

у тому чнслі: 

державний В рамках В рю1ках В рамках 
В рамках виділених 

бюджет виділених виділених виділених 
коштів 

коштів коштів коштів 

облас1111й В рамках В рамках В рамках 
В ра.\tках в11ділен11х 

бюджет виділених виділених виділен11х 
коштів 

коштів коштів КОШТІВ 

~1ісью1й 
930,0 1245,0 І 390,0 3565,0 

бюджет 

КОШТИ ІІІШИХ 

джерел - -----


